

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2018. március 22. (csütörtök)

12 óra 30 perctől hivatali dolgozószobámban tárgyaltam dr. Pásztor Kornél háziorvossal és Ladányi Dániel pályázatíróval, tekintettel arra, hogy kiírásra kerültek a LEADER pályázatok. A pályázatok benyújtási határideje 2018. 10. 02, melynek keretében Csanádpalota a lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítására a lakosságszám alapján 9.838.177,- Ft keretösszegre nyújthat be eséllyel pályázatot. A kiírásban foglaltak szerint a projektben tervezett egészségügyi szolgáltatáshoz kapcsolódó és az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges a szakmai minimumfeltételekről szóló ESzCsM rendeletben foglalt minimumfeltételeknek megfelelő új orvostechikai műszer, gép, eszköz, berendezések beszerzése támogatható. A fejlesztés – a védőnői szolgálat kivételével – kizárólag háziorvosi/fogorvosi/iskola-egészségügyi betöltött praxisra irányulhat.

Az egyeztetés során arra kértük a háziorvosokat, hogy a következő megbeszélés időpontjáig gyűjtsék össze azokat a cserére szoruló eszközöket, valamint azokat, amelyek eddig hiányoztak, de a betegellátás színvonalát segítenék. Az igények ismeretében tudjuk majd a költségvetést összeállítani. A következő egyeztetésre várhatóan május 10-én kerül sor.

2018. március 23.-25. (péntek-vasárnap)

A helyi amatőr színjátszó csoporttal Csíkcsomortánban vettem részt a a „II. Székelyföldi és Anyaországi Falusi Színjátszók Találkozóján, mely a 2017 januárjában a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. kiírt, „Testvér-települési programok és együttműködések” című nyertes pályázatból valósult meg. A „3 ország, 2 projekt, 1 nemzet” címet viselő pályázat fő célja az volt, hogy Csanádpalota tegye hivatalossá régóta meglévő, élő kapcsolatát a Hargita megyében fekvő Csíkcsomortánnal, mégpedig egy testvértelepülési megállapodás megkötésével. Erre Csanádpalotán az elmúlt év októberében sor is került. Ezen túl cél volt az is, hogy tegyék rendszeressé a színjátszó találkozókat határon innen és túl, valamint kapcsolják be ebbe a közegbe Csanádpalota vajdasági testvértelepülését, Padét is.

Az NMI iroda dolgozói készítették a pályázatot, a Kelemen László Művelődési Ház munkatársai szervezték az utazást végezték. A fogadó oldalról Mihályi Magdolna, a Szellő Szálló vezetője és a panzió munkatársai, valamint a csomortáni amatőr színjátszó csoport gondoskodtak arról, hogy minden rendben legyen.

Az indulás péntek hajnalban volt. 12 órányi utazást követően kinti idő szerint 6 órára érkeztünk meg. A színjátszók mellett a találkozón részt vett az NMI iroda két munkatársa és Padé 2 fővel képviseltette magát. A Szellő Szállóba érkezésünkkor székely népviseletbe

öltözött gyerekek kürtös kaláccsal fogadtak bennünket.. Vacsora után a panzió udvarán elhelyezett kopjafánál a 2016 januárjában elhunyt Varga Sándorra, a Fortis Hungarorum Kulturális Egyesület néhai elnökére, a „Csíki Versünnep”, a „Székelyföldi Verstábor” és a „Székelyföldi és Anyaországi Falusi Színjátszók Találkozójának” ötletgazdájára és megvalósítójára emlékeztünk. Az est további része a baráti beszélgetéseké volt. Szombat délelőtt Csíksomlyóra és Csíkszeredára utaztunk, ahol megtekintettük a főbb látnivalókat, mint például a híres Csíksomlyói templomot. Délután kezdődött az egész estét betöltő fő attrakció, a SZÍNJÁTSZÓ TALÁLKOZÓ, melynek a tavaly megépült és ünnepélyesen átadott művelődési ház adott otthont.

A program nyitásként Ferencz Csabával, Csíksomortán polgármesterével köszöntöttük a jelenlévőket. Elmondtuk, hogy mennyire fontosnak és értékesnek tartjuk a hivatalossá tett testvértelepülési kapcsolatot, amelynek első gyümölcse épp ez a találkozó. Szügyi Andrásné, a Kelemen László Színtársulat rendezője és Boros Katalin, a Lármafa Színtársulat vezetője is szólt néhány szót.

Telt ház előtt a következő darabokat mutatták be:

Nóti Károly: A nyúl; Rejtő Jenő: Szabad a vásár; Vaszary Gábor: Bözsi című műve a Kelemen László Színtársulat előadásában. Nóti Károly: Süt a hold című bohózata a csíkelnei Citória Színtársulat előadásában és a csíksomortáni Lármafa Színjátszó csoport előadásában pedig két darabot láthattak az érdeklődők: A buszmegálló című bohózat és Kéri Ferenc Helén, s a tehén, avagy gyalog, mint Balogh című komédiáját.

Zárásként csomortáni fiatalok néptánc előadása következett, majd valamennyi résztvevő emléklapot kapott, amelyen a következő sorok álltak:

„... Az Úr 2018. évének március havában, Csíksomortánban tartott színjátszó találkozón olyan teljesítményt nyújtott, hogy részére ezen emléklap biztosítja a „falusi színjátszó” megtisztelő cím viselését. A cím birtokosának e pillanattól kezdve nemes feladata mindenkor és mindenhol, Magyarországot, Erdélyt, Székelyföldet, a magyar népet és a magyar kultúrát népszerűsíteni és védeni.”

Az emléklapokat Ferencz Csaba polgármester és Mihályi Magdolna, Varga Sándor özvegye adták át, majd a kultúrház galériáján már szépen terített asztal várta a vendégeket, ahol megkóstolhattuk a pityókás tokányt. Vendéglátóink süteményekkel és fánkokkal is kedveskedtek nekünk. Azt est jó hangulatáról egy rögtönzött zenekar gondoskodott, így a csomortániak és a palotaiak együtt nótázhattak.

A hazaindulásra másnap reggeli után került sor. Ferencz Csaba polgármester úr Széllyes Sándor Székely karácsony című versével búcsúzott el tőlünk a mihamarabbi viszontlátás reményében. Az eseményről készült fényképek a csanadpalota.hu oldalon megtekinthetők.

2018. március 26. (hétfő)

15 órától a képviselő-testület márciusi ülését megelőző együttes bizottsági ülésen vettem részt.

2018. március 27. (kedd)

8 óra 30 perckor dr. Szöllősi Béla közbeszerzési szakértővel, Molnárné Haluska Margit és Szabóné Székely Renáta intézményvezetőkkel tárgyaltam az Idősek Klubja, a Gyerekjóléti Szolgálat és a Csapadékvíz elvezetés pályázatának közbeszerzésével kapcsolatban. Egyeztettük, hogy közbeszerzési eljárás alá csak a csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatos pályázat tartozik előzetes becslések alapján. A közbeszerzési eljárás kiírására akkor kerülhet sor, amikor az irányítóhatóság írásban hozzájárul a Művelődési Ház nagyterem konferencia teremé alakításához. Erre május hónapban várhatóan sor kerül.

9 óra 30 perckor Rigó Szilveszternét a Magyar Államkincstár Igazgatóját és Gyulainé Bozó Katalin osztályvezetőt fogadtam hivatali dolgozósobámban, akikkel a pénzügyi csoport dolgozói jelenlétében az önkormányzat számára évek óta problémát jelentő maradvány végleges rendezésének lépéseit egyeztettük. A rendezés megtörtént, az iratot a Minisztériumba továbbították, melyre ez ideig választ nem kaptunk.

2018. március 28. (szerda)

Délelőtt 9 órától Köznevelési Társulás ülését vezetem. Az ülésen döntés született az óvodai beiratkozások időpontjáról, mely április 24-25. napjában került meghatározásra mind a csanádpalotai székhelyen, mind pedig a királyhegyesi tagintézményben. Ezen túl határozatot hoztunk az óvodai körzethatár kibővítéséről Nagylak és Pitvaros körzettel. Ennek indoka, hogy Nagylakról már jár az óvodánkba kisgyerek és előre jelzés szerint várható Pitvarosról is.

Délelőtt 10 órától Szociális Társulás ülését vezetem. Ezen ülésen napirendként tárgyaltuk a Gyermekjóléti Szolgálat és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokhoz kapcsolódó szakmai munkáról szóló beszámolót, melyet a tanács egyhangúlag elfogadott. Napirenden szerepelt továbbá a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 7/2010. (V. 28.) ÖR rendelet véleményezése, valamint a Társulás és a Túri Kálmánné ev. között a felnőtt közétkeztetés tárgyában született határozat visszavonása. Ez utóbbira az miatt került sor, mert a vállalkozó kéréséhez (szerződés módosítás) a pénzügyi gondnok nem járult hozzá, tekintettel arra, hogy az plusz pénzügyi kötelezettséget rótt volna az önkormányzatra és ez a vonatkozó jogszabályi előírások alapján nem lehetséges. A határozatot a társulási tanács visszavonta.

2018. március 29. (csütörtök)

7 óra 30 perctől Alpolgármester Úrral, aki a közfoglalkoztatottak irányítását végzi, illetőleg a közfoglalkoztatásszervezővel a soron következő feladatokat egyeztettük.

10 órától Miklós Károly Úrral, a Megyejáró Fesztivál szervezőjével, Molnárné Haluska Margit megbízott Művelődési Ház igazgatóval és Krtsméri Tibor karnagy úrral a július 29-én megtartandó Nemzetközi Fúvószenei találkozót részleteit egyeztettük hivatali dolgozósobámban. A rendezvény kísérő programja lesz a gyermekek részére, tűzoltó-, rendőrségi és katasztrófavédelmi bemutató, a felnőtteknek pedig a közfoglalkoztatási programban (fólia) megtermelt zöldségek (paprika, paradicsom..) felhasználásával lecsófesztivált szervezünk a piactéren. Eddigi információink szerint a zenekari találkozón, melyet a Kelemen téri parkban tartunk meg részt vesz egy belga zenekar 58 fővel, egy

szlovén zenekar 45 fővel, egy lengyel zenekar 70 fővel, illetve egy spanyol zenekar közel 50 fővel, valamint a saját zenekarunk kiegészülve mezőhegyesi zenészekkel. A találkozót házigazdája Krtsméri Tibor karnagy úr lesz. Érkezik a külföldi zenekarok egyikével mazsorett csoport is, így a Művelődési Háztól a főtérig történő ünnepélyes felvonulás biztosított lesz. A rendezvény fénypontja lesz, amikor valamennyi zenész egyszerre játszik majd el három zeneszámot. A közel 1,5 órára tervezett szabadtéri program várhatóan nagy érdeklődésre tart majd számot.

15 órakor a képviselő-testület márciusi soros ülésén jelentem meg, mely határozatképtelen lett, így az SZMSZ szabályai alapján ugyanazon napirendekkel az ülést április 5. napjára ismételtén összehívtam.

2018. április 3. (kedd)

Reggel 8 órától csoportvezetői értekezletet tartottunk, ahol megbeszéltük az elintézendő feladatokat.

2018. április 5. (csütörtök)

Reggel 8 órakor a szavazatszámoló bizottság tagjainak eskütételére került sor hivatali dolgozószobámban.

15 órától a képviselő-testület ülését vezetem.

2018. április 10. (kedd)

Reggel 8 órától Alpolgármester Úrral, a közfoglalkoztatás szervezővel és irányítójukkal az aktuális feladatok elvégzéséről egyeztetünk. Kértem, hogy a közfoglalkoztatás keretében előállításra kerülő termékekről (áráról, rendelkezéséről) készüljön leírás és fényképfelvétel, melyet a település honlapján közzé teszünk.

2018. április 11. (szerda)

15 órától a Hivatal kitanácskozó termében a Nevelőotthonban lakó gyerekekkel kapcsolatos egyeztetésen vettem részt, melyet a szociális bizottság elnöke kezdeményezett megtartani. A tanácskozáson jelen volt a Makói Rendőrkapitányság vezetője Palicz András, Czódör Attila a Pitvarosi rendőrőrs parancsnoka, az ASZK intézményvezetője és két munkatársa, Varga András az makói ENI munkatársa, Szentmiklósi Gábor Polgárőr Parancsnok, Szabó Zsuzsanna a Dér István Általános Iskola igazgatója, Debreczeni Istvánné igazgató helyettes és Hajas Lászlóné a szociális bizottság elnöke, valamint az iskola további négy pedagógusa, a Nevelőotthon képviselőjében az intézményvezető és kollégái. A csaknem két órás tanácskozáson egyeztetésre került az iskolai tanórákon deviáns magatartást tanúsító gyermekek viselkedése és a jelenlévők közösen próbáltak megoldást találni arra, hogyan szüntethető meg az, hogy a gyerekek a tanórákat viselkedésükkel zavarják.

2018. április 12. (csütörtök)

Délelőtt 8 órától csoportvezetői értekezletet tartottunk, ahol az aktuális feladatokat egyeztettük.

13 órától Intézményvezetői megbeszélést tartottunk.

2018. április 17. (kedd)

Délelőtt 11 órakor Sportpark helyszíni bejárására került sor. Megtekintettük az eredeti (pályázatban szereplő helyszínt, volt Rendőrség épületének udvara), valamint a képviselő-testület által a márciusi ülésen új helyszíneként javasolt helyszíneket, a Főszolgabírói épület udvarán a műfüves pálya melletti területet és a Diófa utcai játszótér melletti területet. A végső döntés ez utóbbi területre esett. A pályázathoz szükséges, tulajdoni lap másolatot, térkép másolatot és a nyilatkozatot, hogy a terület közműekkel nem érintett megküldtük, a továbbiakkal kapcsolatosan várjuk a lebonyolításban részt vevők tájékoztatását.

2018. április 19. (csütörtök)

Délelőtt 8 órától a makói Városháza emeleti dísztermében megtartott Többcélú Társulási ülésen vettem részt, melynek napirendjén szerepelt a társulás 2017. évi beszámolójáról szóló tájékoztató, továbbá az éves belső ellenőrzési tevékenységről szóló jelentés. Mindkét anyagot a társulási tanács egyhangúlag elfogadta.

Délelőtt 9 órától az ivóvízminőség-javító társulási ülésen vettem részt, ahol napirendként tárgyaltuk a társulás 2017. évi zárszámadását, azt elfogadtuk.

2018. április 20. (péntek)

Délelőtt 8 óra 30 perctől fogadtam hivatali dolgozószobámban Losonczy-Tóth József pályázatíró és Molnárné Haluska Margit a Művelődési Ház megbízott igazgatóját, akivel a Művelődési Ház nagyterem pályázat módosítási kérelmének részleteit egyeztettük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két ülés között történt legfontosabb eseményekről készített tájékoztatót fogadja el!

Csanádpalota, 2018. április 20.

Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester

